

Oster pogled nazaj

Z občnega zbora črnuške strelske družine
Heraj Vitez – Malokalibrsko strelišče ob Savi

Leto je naokoli in v strelski družini Heraj Vitez na Črnučah so na občnem zboru spet kritično pregledali svoje delo. Ugotovili so, da se je število članov povečalo na 127, vendar odboru tudi v preteklem letu ni uspelo najti pravega načina dela s starejšimi. Strelska družina je pre slablo povezana z organizacijo ZZB in milico. Pohvaliti pa je treba povezanost z društvom upokojencev in posebej prizadevno delo z osnovnošolsko mladino. Predvsem gre pri tem pohvaliti dosedanjega sekretarja Marjana Predaniča. Njegovo delo s pionirji in mladinci je res neutrudno in zato tudi dobri rezultati na tekmovanjih ne izostajajo. Nekateri pionirji in pionirke so dosegli celo normo za državno prvenstvo, ki pa se ga žal zaradi pomanjkanja denarja niso mogli udeležiti.

Pogled v blagajniško knjigo sicer pokaže precej visoko številko 35.000 dinarjev, ki pa so prišli prepoznano na račun strelske družine.

Prav gotovo je za strelca najpomembnejša vaja in to redna. Toda za redno delo so potrebni določeni pogoji. Prostor, v katerem je zdaj strelska družina, je preveč hladen. To pa se bo naslednjo zimo izboljšalo, saj je OZD ELMA že nakupila nove radiatorje in bo tudi poskrbela za montažo le-teh. Dokaj velika vsota denarja, ki je še ostala od preteklega leta, bo lahko dobra osnova za nakup novega orožja, saj je staro že dotrajano. Še bolj razveseljivo pa je, da je strelska družina že dobila dovoljenje za gradnjo malokalibrskega strelišča ob Savi. To daje upanje na še boljše rezultate strelcev na številnih tekmovanjih, ki se jih udeležujejo. Prejšnje leto so sodelovali na štiridesetih tekmovanjih.

Strelci so na občnem zboru spregovorili tudi o statutu občinske strelske zveze in nanj dali nekaj pripomb. Dogovorili so se, da bodo v prihodnje bolj tesno sodelovali z občinsko zvezo.

Ena od nalog novega vodstva družine je pridobivanje mladincev s področja Črnuč in Nadgorice.

Za novega predsednika strelske družine Heraj Vitez so izvolili Marjana Predaniča.

STANKA RITONJA

šport



Veleslalom in teki

19. oz. 26. februarja bo občinsko trimsko tekmovanje smučarjev

Obveščamo vse ljubitelje zasneženih strmin, da je komisija za športno rekreacijo pri Zvezi telesnokulturnih organizacij Bežigrad razpisala občinsko trimsko tekmovanje v veleslalomu in smučarskem teku za delovne organizacije in krajevne skupnosti občine Bežigrad. Tekmovanje v veleslalomu bo 19. februarja 1978 v Kranjski gori s štartom ob 10. uri. Zadnji rok pismenih prijav je 10. februar 1978. Moški imajo štiri starostne kategorije, ženske pa tri. Tekmovanje je ekipno in posamično, moška ekipa šteje štiri člane, ženska pa tri.

posamično, moška ekipa šteje štiri člane, ženska pa tri.

Zrebanje štartnih številok bo 14. februarja ob 12. uri v prostorih ZTKO Bežigrad, Staničeva 41. Štartnina za vsakega tekmovalca je 20,00 din; vplača se ob prijavi na ZTKO Bežigrad in gre v sklad za nagrade. Vse podrobnejše informacije glede razpisa dobite na tel. številki 312-176 (Mihelčič).

ZTKO Lj.-Bežigrad

Skoki v Klečah

Smučarji iz Kleč (krajevna skupnost Savlje-Kleče) so se v nedeljo 29. januarja, kljub slabemu vremenu, pomerili na »veliki« skakalnici. Najboljši je bil Drago Kušar z najdaljšim skokom 13 metrov, pred Primožem Čizmanom, Janezom Priateljem, Pavlom Zatlertjem in Dušanom Kušarjem.

P. J.



Idilčnih prizorov tiste dni ni manjkalo...



... a kaj kmalu so to idilo po koščkih, a učinkovito načeli zagrizeni cestni delavci...



... pa tudi Bežigrajčani niso poznali milosti. Vsa čast očiščenim hodnikom za pešce in urejenim cestlščem, o »bell opojnosti« pa ni več moč govoriti.



Vsa sreča, da premoremo zelenice ob stanovanjskih naseljih. Z le-teh, na srečo, nihče ne kida snega. Le kako bi si sicer deklica in kuža privoščila »ti loviš« po polnem snegu.

Zima, zima bela...

Preteklih štirinajst dni smo Ljubljančani preživeli v znamenju snega. Kar precej ga je zapadlo in na bežigrajskih ulicah smo ujeli v objektiv nekaj značilnih prizorov, ki sledijo takemu »razmetavanju« s snegom.



Imeti hriček tik pred hišnim pragom je za nadebudneže s sanmi iz soseke BS-7 prava »Amerika«...



... a če hrička ravno ni pri roki, ga nadomesti pač očka. Poglavitno je, da se sani premikajo.



Vendar zima ne pozna le idilčnih prizorov. Ko pokaže zobe (in še malo prej) je treba pač poskrbeti za kurjavo. Bodil tako...



... ali pa tako, samo da bo grelo.



Da pa bi ovarovali mraza tudi svoje jeklene »konjčke«, vrli Bežigrajčani izbirajo med dvema možnostima. Ali s prav ugledno ponjavo (tudi kos stare deke je očitno dobrodošel)...



... ali pa kar z debelo snežno odejo. Očitno tudi ta dobro varuje, le lastnik si bell glavo: »Kateri? Levi ali desni...?« Foto: Fani Brečko

vozel na robcu



Telefon dežurnega inšpektorja 322-061

Dežurni obrtniki

Ob sobotah od 14. do 20. ure, ob nedeljah in praznikih od 7. do 13. ure.

FRIZERSKI SALONI:

Sobota 11. in nedelja 12. februarja – Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Celovška 49.

Sobota 18. in nedelja 19. februarja – Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Miklošičeva 40.

VODOINŠTALATERJI:

Sobota 11. in nedelja 12. februarja – Vrhovec Veljko, Zlatak 14.

Sobota 18. in nedelja 19. februarja – Černe Anton, Šmartno 5.

ELEKTROINŠTALATERJI:

Sobota 11. in nedelja 12. februarja – Paškulin Roman, Rožna dolina Cesta IX/24 a.

Sobota 18. in nedelja 19. februarja – Petek Alojz, Vrhovci Cesta XXI/7.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVIL OSEBNIH AVTOMOBILOV:

Sobota 11. in nedelja 12. februarja, sobota 18. in nedelja 19. februarja – Volan, Savska 2.

AMZ Slovenije (vlečna služba in intervencijska pomoč) – vsak dan od 7. do 20. ure.

Kino Savlje

Sobota 11. februarja ob 19.30 in nedelja 12. februarja ob 19. ameriški barvni film DVA DETEKTIVA.

Sobota 18. februarja ob 19.30 in nedelja 19. februarja ob 19. ameriški barvni CS film POMAGAJTE ŠERIFU.

Spominski pohod na Stol

Planinsko društvo Črnuče se bo tudi letos udeležilo spominskega pohoda na Stol, v spomin na partizansko bitko 20. februarja 1942. Za pohod se prijavite v sredo 8. ali 15. februarja v prostorih mladinskega kluba na Črnučah (Zadržni dom). Pohod bo v soboto 18. februarja. Pogoji za udeležbo je popolna zimska oprema in telesna pripravljenost.

PD ČRNUČE